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Von:
Gesendet: Donnerstag, 26. September 2024 15:59
An:  | Büro Andreas Rimkus, MdB
Cc:
Betreff: WG: Unser gestriges Treffen

Liebe , 
 
ergänzend zu meiner ersten Email komme ich noch auf das Thema ZerƟfizierung zurück und den Appell des DWV: 
Appell an die Bundesregierung: DWV fordert zügige Umsetzung von ZerƟfizierungssystemen für grünen Wasserstoff 
- DWV (dwv-info.de) 
 
Wir unterstützen die Forderungen des DWV! 
Meine Kollegin  (wie erwähnt unsere Vertretung in Brüssel, aber auch in Berlin akƟv) tausch sich hierzu 
gern mit Ihnen aus. 
 
Freundliche Grüße / Kind regards 

 
  
Managing Director VDMA Engines and Systems | VDMA Power-to-X for Applications | Secretary General CIMAC 
Lyoner Straße 18 | 60528 Frankfurt am Main | Phone  | Mobile:  
 

Von:   
Gesendet: Donnerstag, 26. September 2024 07:31 
An:  | Büro Andreas Rimkus, MdB  
Betreff: Unser gestriges Treffen 
 

, 
 
es hat mich sehr gefreut, Sie kennenzulernen. 
 
Melden Sie sich wie gesagt gern bei Bedarf, wenn wir die Arbeit von Herrn Rimkus irgendwo unterstützen können. 
 
Bzgl Grüngasquote habe ich gestern direkt mit dem Leiter unseres Berliner Büros gesprochen: Wir könnten über ein 
Roundtable-Gespräch nachdenken, um das Konzept zu promoten. Ich erhalte dieser Tage ein Konzept einer 
ähnlichen Veranstaltung und komme damit auf Sie zu – vielleicht ja eine OpƟon. 
Auch mit dem Leiter unseres Büros in Brüssel werde ich hierzu sprechen. 
 
Außerdem möchte ich auf unseren TransformaƟonskongress - vdma.org - VDMA am 7. Nov hinweisen – falls Herr 
Rimkus sich das einrichten könnte schicken wir gern eine Einladung. Insb das Event am Abend ist sicherlich geeignet, 
über unsere gestrigen Themen mit einer Reihe von Unternehmern zu sprechen! Ich bin ebenfalls vor Ort und kann 
gern ein paar Kontakte iniƟieren. Was meinen Sie? 
 
Mit dem DWV werde ich über die ZerƟfizierung sprechen und über mögliche gemeinsame AkƟonen nachdenken – 
ich bin gespannt, was Sie in der Stresemannstraße erreichen können. 
 
Soweit, beste Grüße  

 
Geschäftsführer 
 
VDMA 
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Power-to-X for Applications 
Lyoner Straße 18 
60528 Frankfurt am Main 
Germany 
  
Phone    
Mobile  
E-Mail      

VDMA im Web:  https://vdma.org/p2x4a | | Multimedia | Datenschutz 

  

___________________________________________________________ 

Vereinsregister beim Amtsgericht Frankfurt am Main, Nr. VR4278 
Präsident:  
Hauptgeschäftsführer:  
 
Diese E-Mail einschließlich ihrer Anhänge ist vertraulich und daher allein für den Gebrauch durch den vorgesehenen Empfänger bestimmt. Dritten ist das Lesen, 
Verteilen oder Weiterleiten dieser E-Mail nur mit ausdrücklicher Zustimmung erlaubt. Wir bitten, eine fehlgeleitete E-Mail unverzüglich vollständig zu löschen 
und uns eine Nachricht zukommen zu lassen. Sofern diese E-Mail oder ihre Anhänge Informationen enthalten, die erkennbar von Dritten stammen, übernehmen 
der VDMA, seine Gliederungen und Töchter keine Haftung für diese. Insbesondere macht sich der VDMA diese Informationen nicht zu Eigen. 
Wir nehmen den Schutz Ihrer personenbezogenen Daten und deren vertrauliche Behandlung sehr ernst. Wir verarbeiten Ihre personenbezogenen Daten im 
Rahmen der Verbandsmitgliedschaft und/oder Ihrer Geschäftsbeziehung mit uns. Allgemeine Informationen 
über den Umfang der Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten und über Ihre Datenschutzrechte finden Sie unter vdma.org/datenschutz. 
 
This email may contain material that is confidential, privileged and for the sole use of the intended recipient. Any review, reliance or distribution by others or 
forwarding without express permission is strictly prohibited. If you are not the intended recipient, please contact the sender and delete all copies. VDMA, its 
branches and subsidiaries herewith exclude any liability for third-party information recognizably contained in this e-mail or its attachments. Third-party 
information does not necessarily reflect the opinion of VDMA. 
We take the protection of your personal data and its confidential treatment very seriously. We process your personal data as part of your association 
membership and/or your business relationship with us. General information on the extent of the processing of your personal data and your data protection 
rights is available at vdma.org/datenschutz. 

 
 




